



## **В Беляевском районе женщина была убита своим сожителем**

Саракташским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения трупа 31-летней жительницы Беляевского района с многочисленными телесными повреждениями.

Как установлено следствием, потерпевшая сожительствовала с 41-летним мужчиной, который нигде не работал, ранее привлекался к уголовной ответственности. Несмотря на то, что в состоянии алкогольного опьянения сожитель вел себя агрессивно, постоянно ревновал и неоднократно избивал ее, женщина в правоохранительные органы с заявлениями в отношении него не обращалась, предпочитая терпеть издевательства.

30.05.2012, в очередной раз устроив скандал и обвинив сожительницу в том, что она «много пьет», дебошир начал избивать ее руками, обрезком шланга, а затем нанес потерпевшей несколько ударов в грудь ножом. Женщина истекала кровью, но преступник заставил ее переодеться, и вновь продолжил избиение, теперь уже фрагментом гардины. Успокоившись, мужчина перенес потерпевшую на диван по ее просьбе, где через час она скончалась, после чего гражданин сам позвонил в полицию и сообщил о случившемся.

Смерть потерпевшей, по предварительным данным, наступила в результате проникающих ранений и кровопотери.

Подозреваемый задержан, в настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

31 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/765990/folder/1048783>